

扩大中等收入群体 中央明确6个“必须”

16日召开的中央财经领导小组第十三次会议提出,在发展中不断扩大中等收入群体。会议提出了6个“必须”,为扩大中等收入群体指明了方向。

习近平总书记在会上指出,扩大中等收入群体,关系全面建成小康社会目标的实现,是转方式调结构的必然要求,是维护社会和谐稳定、国家长治久安的必然要求。

何谓中等收入群体?中国劳动学会副会长苏海南介绍,中等收入群体有很多定义,国际通行的标准是收入处于社会平均收入或收入中位数及其附近区间的劳动者。

扩大中等收入群体要加强研究论证和顶层设计,此次会议听取了国家发展改革委、财政部、人力资源社会保障部的汇报。值得注意的是,会议明确了扩大中等收入群体的6个方向:

——必须坚持有质量有效益的发展,保持宏观经济稳定,为人民群众生活改善打下更为雄厚的基础;

——必须弘扬勤劳致富精神,激励人们通过劳动创造

美好生活;

——必须完善收入分配制度,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存的制度,把按劳分配和按生产要素分配结合起来,处理好政府、企业、居民三者分配关系;

——必须强化人力资本,加大人力资本投入力度,着力把教育质量搞上去,建设现代职业教育体系;

——必须发挥好企业家作用,帮助企业解决困难、化解困惑,保障各种要素投入获得回报;

——必须加强产权保护,健全现代产权制度,加强对国有资产所有权、经营权、企业法人财产权保护,加强对非公有制经济产权保护,加强知识产权保护,增强人民群众财产安全感。

明确方向,自然事半功倍。专家认为,在中央部署下,收入分配制度改革、人力资本培育、知识产权保护等关键工程将全面推进,中等收入群体的扩大和“橄榄型”分配结构的构建将步入“快车道”。

据新华社

深圳官员涉受贿7千万庭审翻供: 多数系妻女所为



蒋尊玉

16日上午,备受关注的深圳市政法委书记蒋尊玉涉嫌受贿案在广州市中级人民法院一审开庭。检察机关指控蒋尊玉涉嫌收受财物共计超过7000万元。

记者发现,蒋尊玉受贿行为大多涉及房地产开发。在土地资源极其紧缺、“寸土寸金”的深圳,蒋尊玉利用职务便利“前门当官、后门经商”,与家族成员在政商两界里应外合,搭城市土地开发“顺风车”寻租分肥。

受贿多与“房”直接相关

检察机关指控,1996年至2014年,蒋尊玉在任深圳市规划国土局龙岗分局局长、市政府副秘书长、龙岗区委书记、市委常委兼政法委书记等职务期间,为黄泽平等14个单位或个人承接建筑工程、开发房地产项目等方面提供帮助,直接或通过他人收受财物折合人民币3265.6767万元、港币4670万元。

庭审信息显示,蒋尊玉涉嫌受贿行为大多与“房”直接相关。2000年至2009年,蒋尊玉为深圳市某公司开发房地产项目提供帮助,通过其家人“低价购房”收受该公司实际控制

人何某“好处费”205.6767万元。

李卫平是蒋尊玉案中的核心人物之一。蒋尊玉涉嫌14项受贿事实有5项与李卫平有关,通过李卫平收取的贿款占受贿总额六成以上。公诉人宣读了深圳市民中心项目负责人的证词:“我知道李卫平就是蒋尊玉的‘代言人’,李卫平让我把项目给黄泽平做,我调整评标方式让他中标,将来蒋也会提拔我。”蒋尊玉的辩护律师也称,不否认李卫平是借助蒋尊玉的影响力跟黄泽平等人要钱。

并非“一个人在腐败”

记者从前期采访和庭审了解到,蒋尊玉并非“一个人在腐败”,不少受贿行为是通过亲友、家人进行的。16日的庭审上,蒋尊玉推翻以往供述,称检察机关指控的多数受贿是其前妻、女儿收受或李卫平所为,他并不知情。

办案人员用“前门当官、后门经商”形容蒋尊玉和家人的关系。蒋尊玉的前妻李某在上世纪90年代初就以其妹妹的名义成立做房地产项目咨询的“皮包公司”,并利用蒋尊玉在深圳市规划国土部门工作的职务便利,以介绍地块转让、提供信息咨询等名目收取众多房地产开发商变相提供的利益,甚至向私企老板伸手索贿。为躲避组织调查,蒋尊玉和李某2013年协议离婚,但实际上仍同住一起。

除前妻之外,蒋尊玉的女儿蒋某丹也在该案中扮演重要角色。起诉书显示,蒋尊玉为李卫平获取高尔夫球场经营权、亲朋子女入学入职、承接旧城改造项目等方面提供帮助,其家人多次收受李卫平贿送的财物折合人民币139.82万元、港币163万元。蒋尊玉在庭审中承认,蒋某丹结婚时,李卫平送去价值98万元的金条作为贺礼。

庭审中,蒋尊玉多次否认深圳市福田区博雅教育机构董事长姚建造等行贿人提供过帮助,但又承认行贿人的事是靠他“打招呼”“批文件”来搞定。

据新华社

首届大别山 春耕文化节落地金寨

5月15日上午,第一届大别山春耕文化节暨中国金寨伽禾开耕大典仪式在金寨县燕子河镇大峡谷村伽禾高山有机基地开幕。开耕大典以“传承古法农耕精髓,效法生态养生之道”为宗旨,建设优秀传统文化传承体系,发掘优秀农耕文化习俗的同时,大力开展金寨县有机生态农业。在金寨县领导的大力支持和引导下,此次开耕大典将进一步利用金寨县当地特色文化旅游资源,带动和提振金寨县农业经济的发展,打造一张大美金寨的“农业名片”。

据悉,本次春耕文化节主要由春耕仪式、特色表演、公益捐赠、农事活动等板块予以展现。致敬传统农耕文明的同时,届时也会推出相应的传统民俗文化表演。值得一提的是,为了更好地传承原始农耕精髓,弘扬传统农耕文化,本次开耕大典将展开“耕牛拉犁”、“汉服插秧”等特色农耕活动,让参与活动的人切身感受到开耕仪式文明以及金寨县当地的淳朴民俗民风。

绩溪德盛茧丝绸有限责任公司 63.57%国有产权(降价挂牌) 转让公告

一、转让标的基本情况
转让方:安徽国贸集团控股有限公司
项目简介:绩溪德盛茧丝绸有限责任公司位于安徽省宣城市绩溪县城内华阳南路45号,注册资本人民币700万元,经营范围为鲜茧(限分公司经营)、干茧、丝绸及制成品的收购、加工、销售,纺织纤维及制成品的销售,电子产品、轻工产品、日用百货、农副产品、化肥销售;茧、丝绸技术服务。
二、意向受让方资格条件及交易方式等项,请登录安徽省产权交易中心网站(www.aace.com.cn)。
三、公告期限
自公告之日起20个工作日
四、挂牌价格
人民币1063.755万元
五、联系人及联系方式
咨询电话:0551-62871617
联系人:王女士
联系地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼。
特此公告。

安徽省产权交易中心
2016年5月17日

安徽金达利液压有限公司所有的位于安徽宣城经济开发区玉荷路的房产、土地使用权及机械设备等破产资产
拍卖会编号:第60635期
受安徽金达利液压有限公司管理人的委托,定于2016年6月16日上午10:00对以下标的按现状依法在巢湖市人民路442号四楼拍卖大厅向社会进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的简介及参考价、竞买保证金:
拍卖标的为安徽金达利液压有限公司位于安徽宣城经济开发区玉荷路的房屋建筑物、附着物、土地使用权、电子设备、办公用品及器具、车辆及部分机器设备等破产资产。其中房屋建筑物面积为30900平方米,土地使用权面积为63000平方米(折合94.50亩),电子设备主要为空调、电脑等,办公用品及器具主要为办公桌、文件柜、工具等,机械设备主要为加工中心、金属切削机床、供电设备等。上述房屋建筑物及附着物的评估价为:24,467,200元,电子设备的评估价为:178,920元,办公用品及器具的评估价为:272,850元,车辆的评估价为205,225元,土地使用权的评估价为:10,245,123元,机器设备(部分)的评估价为:8,325,870元,总评估价约4350万元。
上述资产(不包含机器设备)相互依赖性较强,可作为一个整体进行拍卖,拍卖参考价2216.1558万元,竞买保证金220万元;上述机器设备部分种类多、专业性较强,可单独拍卖,拍卖参考价532.8557万元,竞买保证金60万元;以上全部资产如有人愿意整体竞买,则整体拍卖优先,整体拍卖参考价2779.0115万元,竞买保证金280万元。
安徽金达利液压有限公司原注册资金2亿元人民币,是安徽省高新技术企业,主要生产挖掘机、装载机、叉车、汽车、推土机、平地机等工程机械产品,向行走机械、装载机、叉车等液力元件及机械产品。采用并借国内外先进技术,使该公司的产品的技术先进性和质量可靠性处于国内液力行业前列。该公司产品主要销往全国各大工程机械主机厂,部分产品随主机出口或直接出口。现该公司因已经丧失偿债能力被批准破产,所有资产拍卖,欢迎有实力的投资人前来咨询竞买。
二、拍卖标的展示时间、地点:
自公告之日起至2016年6月15日下午5时止,标的物所在地现场展示。
三、竞买登记手续办理:
竞买人应在2016年6月15日下午5时(以到账时间为准)前将竞买保证金缴至以下账户(账户名称:安徽金达利拍卖有限公司;开户银行:农行巢湖市支行城郊分理处;账号:158101040003887,未交或者予以冻结,不计息);并于2016年6月15日下午5时前将保证金收据及有效证件到安徽金达利拍卖有限公司指定地点(巢湖市人民路442号三楼)办理竞买登记手续(并签订相关协议)方可取得竞买资格,逾期不予办理。
四、联系方式:
安徽金达利拍卖有限公司
联系电话:15308695039,0551-82313393
公司网址:www.jinqd.com
安徽金达利液压有限公司管理人
联系电话:0563-2020575
联系地址:宣城市宣州区飞翔街道夏汽车城一号楼三层
安徽金达利拍卖有限公司
2016年5月17日